
Η σωστή επανάληψη με τον καθηγητή στην οθόνη σου. 

Το School Doctor σε προετοιμάζει δίνοντας σου τα SOS! 

Τύπωσε και λύσε την άσκηση ακριβώς όπως την λύνει ο καθηγητής μας στο διπλανό 

βίντεο. Φωτογράφησε και στείλε μας την λύση στο info@schooldoctor.gr . Σύντομα ένας 

καθηγητής μας θα επικοινωνήσει μαζί σου και θα διορθώσει μαζί σου τυχόν λάθη. 

Στο SCHOOLDOCTOR πιστεύουμε ότι αν προσπαθήσεις να λύσεις και να κατανοήσεις 

σωστά όλα τα θέματα που παρουσιάζουμε με τον ίδιο τρόπο, δεν έχεις να φοβηθείς τίποτα 

στις εξετάσεις. Για οποιαδήποτε απορία επικοινώνησε μαζί μας στο 211-8008289. 

Θέμα 10ο: Η ορθογώνια δεξαμενή περιέχει νερό πυκνότητας ρ=103kg/m3 σε ύψος 

h=0,8m. Στο κάτω μέρος της δεξαμενής υπάρχει 

οριζόντιος σωλήνας σταθερής διατομής, Α1=2cm2 

κλειστός με στρόφιγγα στο άκρο του Γ. Στο σημείο Β του 

πλευρικού σωλήνα υπάρχει ανοικτός κατακόρυφος 

σωλήνας, ΒΓ μήκους 2h, εμβαδού διατομής Α2, στον 

οποίο το νερό ανεβαίνει στο ίδιο ύψος, h, με αυτό της 

δεξαμενής.  

Α. Να εξηγήσετε γιατί το νερό ανεβαίνει στο ίδιο ύψος στον σωλήνα.  
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Ρευστά: Επαναληπτικό 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΑΘΗΤΗ: 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 

EMAIL: 

Facebook: 

mailto:info@schooldoctor.gr


 
                            Ρευστά : Φύλλα εργασίας - Επαναληπτικό 

Ταπώνουμε τον κατακόρυφο σωλήνα ΒΔ και ανοίγουμε τη στρόφιγγα στο σημείο Γ και 

το νερό αρχίζει να εκρέει. Με τη βοήθεια μιας βρύσης διατηρούμε σταθερή τη στάθμη 

της δεξαμενής στο ύψος h.  

Β. Να υπολογιστεί η παροχή της βρύσης.  
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Γ. Πόσο θα γίνει η πίεση του νερού στη βάση Β του κατακόρυφο σωλήνα;  
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Δ. Κατά πόσο θα κατέβει η στάθμη του νερού στον κατακόρυφο σωλήνα;  
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Ε. Πόσο θα γίνει η πίεση του αέρα στον κατακόρυφο σωλήνα;  

Δίνεται g=10m/s2 και P
atm

=105N/m2. H θερμοκρασία του αέρα να θεωρηθεί σταθερή 
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